



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΕΡΓΟ:

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΪΑ Τ.Κ.  
ΠΛΑΚΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:

ΣΑΤΑ 2017  
ΚΑ 30-7323.2008

**ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ**

**Ο Δήμος Καλαβρύτων**

Προκηρύσσει τη με Συνοπτικό Διαγωνισμό επιλογή αναδόχου (αριθμ.117 του Ν. 4412/16), με σφραγισμένες προσφορές και σύστημα προσφοράς το ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό επί των τιμών τιμολογίου, πάνω σε συμπληρωμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς της υπηρεσίας, της αριθμ. 20/2016 εγκεκριμένης τεχνικής μελέτης του έργου «**Εσωτερική Οδοποιία Τ.Κ. Πλάκας**» συνολικού προϋπολογισμού **12.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)**

**ΑΡΘΡΟ 1ο Δαπάνη έργου**

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών του έργου, με βάση τη μελέτη με αριθμό θεώρησης 20/19-7-2016 από το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου Καλαβρύτων, αναλύεται σε :8764,00€ δαπάνη εργασιών, 1.314,60€ απρόβλεπτα, 2,05€ αναθεώρηση και 2419,35€ Φ.Π.Α. Το έργο χρηματοδοτείται από ΣΑΤΑ με ποσό 12.500,00 €. ΚΑ 30-7323.2008

**ΑΡΘΡΟ 2ο Διατάξεις**

Η διενέργεια του Συνοπτικού Διαγωνισμού και η εκτέλεση των εργασιών του έργου διέπονται από τις διατάξεις του 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α/8-8-2016): Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

**ΑΡΘΡΟ 3ο Διάθεση διακήρυξης – Πληροφορίες**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέσω της ιστοσελίδας του φορέα ([www.kalavrita.gr](http://www.kalavrita.gr) -> ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ -> ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ-ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ) είτε να προσέλθουν στα γραφεία του Δήμου ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, Ευσεβ. Κηπουργού 6, στα Καλάβρυτα του Ν. Αχαΐας (Αρμόδιος: κα. Ευγενία Ιντζεγιάννη. Τηλ. 26923 60438, Fax 26923 60433) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες για να παραλάβουν αυτά

αναλαμβάνοντας με δική τους επιμέλεια και δαπάνη την αναπαραγωγή τους. Σφραγισμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς δίνεται μόνο από τα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να το παραλάβουν αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδότηση .

Το έντυπο οικονομικής προσφοράς χορηγείται στους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Δευτέρα 26 Ιουνίου 2017 και ώρα 14:00 και εφόσον ζητηθεί εμπρόθεσμα χορηγείται το αργότερο εντός της επομένης εργάσιμης ημέρας από την υποβολή σχετικής αίτησης στο Δήμο Καλαβρύτων.

## ΑΡΘΡΟ 4ο Δικαιούμενοι συμμετοχής

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί :

Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:

- α. Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην **A1 τάξη και άνω** για έργα κατηγορίας **Οδοποιίας** .
- β. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
- γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.
- δ. Επίσης γίνονται δεκτές και Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων για Υδραυλικά έργα, που ασκούνται από πρόσωπα που πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 225/93 (ΦΕΚ Α' 91).

## ΑΡΘΡΟ 5ο Δικαιολογητικά συμμετοχής

Κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση, που μετέχει στον πρόχειρο διαγωνισμό, μεμονωμένα ή ως μέλος Κοινοπραξίας, οφείλει να προσκομίσει φάκελο προσφοράς που θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα δικαιολογητικά :

1. Αντίγραφο πιστοποιητικού εγγραφής στο ΜΕΕΠ ή στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων.
2. Υπεύθυνη δήλωση με περιεχόμενο κατά τα προβλεπόμενα της παρ. 4 του αριθμ. 79 του Ν.4412/2016 (Α 147) και τις εγκυκλίους που τον συνοδεύουν όπως ισχύουν σήμερα – Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) – το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου Καλαβρύτων.
3. Τα παραστατικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος ή του υποψήφιου νομικού προσώπου και παραστατικά εκπροσώπησης αν συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπο τους.
4. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στον διαγωνισμό.
5. Σφραγισμένο φάκελο « Οικονομικής Προσφοράς» με συμπληρωμένο το έντυπο οικονομικής προσφοράς της Υπηρεσίας.

## ΑΡΘΡΟ 6ο Υποβολή προσφορών

Η κατάθεση των προσφορών διενεργείται κατά τα οριζόμενα του 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α/8-8-2016): Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν κλειστές έγγραφες προσφορές μέχρι την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, στη διεύθυνση: Ευσ. Κηπουργού 6 Καλάβρυτα, ή να

καταθέσουν αυτοπροσώπως τις προσφορές τους, ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, την καθορισμένη ημέρα και ώρα που θα διεξαχθεί ο διαγωνισμός. Οι προσφορές μπορούν να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο (συστημένη επιστολή ή ταχυμεταφορά) και να παραλαμβάνονται από την Υπηρεσία με απόδειξη, με την προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην Υπηρεσία μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα του άρθρου 7 της παρούσης.

Προσφορές που περιέρχονται στην Υπηρεσία πριν τη διενέργεια του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίνονται στα αρμόδια όργανα που παραλαμβάνουν τις προσφορές προκειμένου να αποσφραγιστούν μαζί με τις άλλες.

Εκπρόθεσμες προσφορές επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν.

Στον κύριο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς:

Η λέξη «προσφορά» με κεφαλαία γράμματα

Επωνυμία της αναθέτουσας αρχής ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ.

Ο πλήρης τίτλος της διακήρυξης «Εσωτερική Οδοποιία Τ.Κ. Πλάκας»

Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, email)

Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα τα ζητούμενα δικαιολογητικά της παρούσης, τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως τους όρους της διακήρυξης.

Τυχόν διευκρινήσεις δίνονται από τον προσφέροντα, μόνο όταν ζητούνται από την Επιτροπή Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών ή εγγράφως από την Υπηρεσία.

## **ΑΡΘΡΟ 7<sup>ο</sup> Χρόνος –Τόπος & Τρόπος αποσφράγισης των προσφορών**

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις **29 Ιουνίου του έτους 2017**, ημέρα Πέμπτη στα γραφεία της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, (Ευσεβ. Κηπουργού 6 ,στα Καλάβρυτα Ν. Αχαΐας) ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής Διαγωνισμού. Ώρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 9.30 π.μ. και ώρα λήξης αποδοχής προσφορών η 10.00 π.μ.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα και αμέσως μετά την ώρα λήξης της επίδοσής τους, στα γραφεία, του Δήμου Καλαβρύτων, Ευσεβ. Κηπουργού 6, στα Καλάβρυτα Αχαΐας, από την αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού.

Η λήξη της παραλαβής κηρύσσεται επίσης από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού, με προειδοποίηση ολίγων λεπτών της ώρας και μετά την κήρυξη της λήξης δεν γίνεται δεκτή άλλη προσφορά. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού επικοινωνεί εν συνεχεία αμέσως με το πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής για να διαπιστώσει αν έχουν υποβληθεί προσφορές (σημειώνεται ότι τόσο στο πρωτόκολλο όσο και στον φάκελο αναγράφεται η ώρα και ημέρα υποβολής και η σχετική καταχώρηση στο φάκελο μονογράφεται από τον υπεύθυνο υπάλληλο) και σε καταφατική περίπτωση μεταβαίνει μέλος της, κατ' εντολή του Προέδρου της και παραλαμβάνει τις προσφορές για να τηρηθεί η υπόλοιπη διαδικασία του διαγωνισμού.

β) Οι προσφορές που παραλαμβάνονται καταχωρίζονται κατά σειρά κατάθεσής τους σε σχετικό πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, στο οποίο ειδικότερα αναφέρονται η σειρά προσέλευσης, η επωνυμία του οικονομικού φορέα, η τάξη και κατηγορία του, ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος, και τα νομιμοποιητικά έγγραφα. Όλοι οι φάκελοι αριθμούνται με τον αύξοντα αριθμό κατάθεσής τους, όπως καταχωρίστηκαν στο πρακτικό και μονογράφονται από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού.

γ) Αμέσως μετά την κατά τα ανωτέρω ολοκλήρωση της παραλαβής των προσφορών και καταγραφής των δικαιολογητικών συμμετοχής, ακολουθεί η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, η μονογραφή τους από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και η ανακοίνωση των επί μέρους στοιχείων τους, τα οποία επίσης καταχωρίζονται στο ίδιο ως άνω πρακτικό.

Όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρίζονται, μετά τις τυχόν αναγκαίες διορθώσεις, σε πίνακα κατά τη σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας από τη μικρότερη προσφορά), ο οποίος υπογράφεται από τα μέλη της Ε.Δ. και αποτελεί μέρος του πρακτικού της.

δ) Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής του άρθρου 5 της παρούσας την ίδια ημέρα κατά τη σειρά της μειοδοσίας, αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη. Αν η ολοκλήρωση του ελέγχου αυτού δεν είναι δυνατή την ίδια μέρα, λόγω του

μεγάλου αριθμού των προσφορών, ελέγχονται τουλάχιστον οι δέκα (10) πρώτες κατά σειρά μειοδοσίας προσφορές. Στην περίπτωση αυτή η διαδικασία συνεχίζεται τις επόμενες εργάσιμες ημέρες, εκτός αν υφίσταται σπουδαίος λόγος για την αναβολή της σε ημέρα και ώρα που κοινοποιείται εγγράφως στους προσφέροντες, ανακοινώνεται με τοιχοκόλληση στον πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.kalavrita.gr](http://www.kalavrita.gr). Ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής συνίσταται στον έλεγχο της ορθής συμπλήρωσης και υποβολής τους.

ε) Η περιγραφόμενη διαδικασία καταχωρείται στο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού ή σε παράρτημά του που υπογράφεται από τον πρόεδρο και τα μέλη της.

στ) Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που οι προσφορές έχουν την ίδια ακριβώς τιμή (ισότιμες), η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον (προσωρινό) ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού και παρουσία των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισότιμες προσφορές.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού αφού ελέγξει την γνησιότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής, ειδοποιεί εγγράφως τον προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση («προσωρινό ανάδοχο»), να υποβάλει εντός προθεσμίας, 20 ημερών, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος παραδίδεται στην Επιτροπή Διαγωνισμού. Η Επιτροπή ολοκληρώνει τη σύνταξη και έκδοση του σχετικού πρακτικού με το αποτέλεσμα της διαδικασίας, και εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή την έγκριση αυτού.

Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί την απόφαση σε όλους τους προσφέροντες με κάθε πρόσφορο μέσο επί αποδείξει. Κατά της απόφασης αυτής χωρεί ένσταση, εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση της ανωτέρω απόφασης κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 10 της παρούσης.

Όσοι υπέβαλαν παραδεκτές προσφορές λαμβάνουν γνώση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαβρύτων Ευσεβίου Κηπουργού 6 εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημέρα που κοινοποιήθηκε σε αυτούς επί αποδείξει η απόφαση κατακύρωσης.

## **ΑΡΘΡΟ 8<sup>ο</sup> Ισχύς προσφορών**

Η προσφορά δεσμεύει αυτόν που την υποβάλλει επί έξι (6) μήνες από τη διεξαγωγή της δημοπρασίας

## **ΑΡΘΡΟ 9<sup>ο</sup> Νόμισμα - Γλώσσα**

Όλες οι προσφερόμενες τιμές θα είναι σε ευρώ (€).

Η προσφορά θα συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα.

## **ΑΡΘΡΟ 10<sup>ο</sup> Ενστάσεις**

Ένσταση κατά της διακήρυξης και κατά των αποφάσεων της Προϊσταμένης Αρχής υποβάλλεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 100 και 127 του Ν.4412/16. Για το παραδεκτό των παραπάνω ενστάσεων απαιτείται η ταυτόχρονη κατάθεση του αντίστοιχου παραβόλου που προβλέπεται από τις παραπάνω διατάξεις και ανέρχεται σε 1% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

## **ΑΡΘΡΟ 11<sup>ο</sup> Εγγυήσεις**

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό των 202,00 € (2% επί του ποσού του προϋπολογισμού χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ) και ισχύ τουλάχιστον διακοσίων δέκα (210) ημερολογιακών ημερών μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η κατακύρωση του έργου υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης το ύψος της οποίας είναι 5% της συνολικής συμβατικής αξίας του έργου, χωρίς το ΦΠΑ., σύμφωνα με την παρ. 1β του άρθρου 72 του Ν.4412/16.

## **ΑΡΘΡΟ 12° Εκτέλεση της σύμβασης - Προθεσμίες**

Συνολική προθεσμία περαίωσης του έργου **εκατόν είκοσι (120)** ημερολογιακές ημέρες.

## **ΑΡΘΡΟ 13°Επανάληψη δημοπρασίας**

Αν για οποιοδήποτε σοβαρό λόγο δε διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία που θα καθορίσει με πράξη της η Προϊσταμένη Αρχή και η οποία θα γνωστοποιηθεί με **ΦΑΞ** πέντε (5) τουλάχιστον μέρες πριν τη νέα ημερομηνία σε όσους έλαβαν τεύχη του διαγωνισμού και την ίδια ώρα (10:00 π.μ.). Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις.

## **ΑΡΘΡΟ 14°Δημοσίευση**

Η παρούσα θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΣ και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου **ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ**

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την προσκόμιση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών, αποδεικτικών φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας και δήλωσης απόδοσης ΦΠΑ. Ο ανάδοχος βαρύνεται με κάθε νόμιμη κράτηση.

Η έγκριση κατασκευής του δημοπρατούμενου έργου αποφασίστηκε με την αριθμ. 99Γ/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Η διάθεση της σχετικής πίστωσης και οι όροι της παρούσας εγκρίθηκαν με την αριθμ. 229/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.

Καλάβρυτα, 18 /5/ 2017

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΖΟΥΡΑΣ